
令和３年度外国語活動に関するアンケート（教師用）山手小学校
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1.児童は外国語活動を

楽しんでいますか。

①とても楽しんでいる。 ②楽しんでいる。

③あまり楽しんでいない。 ④楽しんでいない。
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２．児童は、積極的に自分の考えや思いを

伝えようとしていますか。

①そう思う。 ②どちらかと言えば思う。

③あまり思わない。 ④思わない。
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３．児童は、外国のことについて興味をもつよ

うになりましたか。

①そう思う。 ②どちらかと言えば思う。

③あまり思わない。 ④思わない。
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４．１年生から外国語活動を行うことが、英語力の向上につな

がっていると思いますか。

①そう思う。 ②どちらかといえば思う。

③あまり思わない。 ④思わない。
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５．教師がＴ１として授業を行うことがで

きていますか。

①できている。 ②概ねできている。

③あまりできていない。 ④できていない。
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６．MET・EASを効果的に活用して授業を行うことは

できていますか。

①できている。 ②概ねできている。

③あまりできていない。 ④できていない。

自由記述

・MET・EASの方からどの学年もネイティブな指導を受けることができたと感じた。

・１・２年生のアンケートを見ても外国語の活動自体は楽しんでいても、外国に興味をもっている子は少な

いと感じる。

・高学年にとっては、パフォーマンステストや単元発表を通して英語に親しむことができていると感じる。




